



Поисковики подвели итоги и завершили масштабную экспедицию в Темкинском районе



Международная учебно-тренировочная Вахта Памяти, посвященная 80-летию освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков, в которой приняли участие бойцы поискового отряда «Следопыт» СУ СК России по Смоленской области запомнится как одна из самых трудных из-за непогоды. Природа проверяла поисковиков на прочность: то лили сильные дожди с порывами шквального ветра, то на смену им приходила жара.

Несмотря на трудности, офицеры Следственного комитета в течение 12 дней проводили поисковые работы, чтобы ещё один без вести пропавший солдат Великой Отечественной войны был погребён со всеми воинскими почестями.

По сложившимся традициям, на таких Вахтах Памяти проходят духовно-нравственные, спортивные и образовательные мероприятия.



Офицеры СК из поискового отряда «Следопыт» приняли участие в эстафете «Полоса препятствий», где заняли 3 место из 10 отрядов. Кроме того, организаторами Вахты памяти было высоко оценена работа сотрудников ведомства по благоустройству лагеря.

22 августа поисковики подвели итоги и завершили свою экспедицию в Темкинском районе. Всего в Вахте Памяти приняли участие более 530 человек из 16 регионов нашей страны, а также из Республики Беларусь.

Бойцы поисковых отрядов подняли останки 46 воинов, часть из которых были с медальонами.

На данный момент установлены 4 имени и уже найдены родственники троих погибших воинов, а два медальона находятся на экспертизе.

На следующий день с соблюдением всех воинских почестей на Поле Памяти в деревне Овсянники прошло погребение останков 214 солдат и офицеров Рабоче-крестьянской Красной армии, поднятых поисковиками во время экспедиций на территории Смоленской области, 209 из них пока остаются неизвестными.

Память о Великой Отечественной войне, о победе советского народа должна бережно сохраняться, передаваться из поколения в поколение, считают офицеры СК, поэтому в этой экспедиции в отряде «Следопыт» было много юных поисковиков, на которых она произвела большое впечатление, и ребята уже готовы снова принять участие в последующих Вахтах памяти, чтобы продолжать возвращать из небытия солдат, так и не вернувшихся с той далёкой войны.

Изображения



